



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

СЬОМА СЕСІЯ
ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 30 вересня 2011 року

№ 112

м. Мала Виска

*Про хід виконання цільової економічної
програми підтримки розвитку
сільськогосподарських обслуговуючих
кооперативів на період до 2015 року*

Заслухавши інформацію начальника агропромислового розвитку районної державної адміністрації Любченко А.О. «Про хід виконання цільової економічної програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів на період до 2015 року», районна рада відмічає, що вирішення питання просування сільськогосподарської продукції на організований аграрний ринок не можливо без розвитку та функціонування сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.

У зв'язку з цим, управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації та Мар'янівською сільською радою було ініційовано заснування сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу по заготівлі та реалізації молока на території зазначеної сільської ради, який був зареєстрований 14 липня 2009 року в с. Мар'янівка, вул. Горького 3, як СОК «Мар'янівський авангард». Керівником обрано Матвєєва Леоніда Тимофійовича, свідоцтво про реєстрацію : АОО №541439, індивідуальний код : 36465410.

Формування вказаного кооперативу стримувалося, насамперед, відсутністю належної державної підтримки, недосконалістю чинного законодавства, слабкою матеріальною базою, відсутністю кваліфікованих кадрів – організаторів кооперативного руху, недостатньою обізнаністю селян у перевагах об'єднання зусиль на умовах кооперації для подальшого розвитку сільськогосподарської галузі.

Не проводилося фінансування виконання заходів Програми, яке було передбачено в розмірі 330 тис. грн..

Враховуючи вищезазначене, на підставі статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та з метою забезпечення виконання заходів Програми,

**районна рада
В И Р І Ш И Л А:**

1. Інформацію начальника агропромислового розвитку районної державної адміністрації Любченко А.О. «Про хід виконання цільової економічної програми

підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів на період до 2015 року» (далі - Програма) взяти до відома.

2. Районній державній адміністрації під час формування районного бюджету на 2012 рік передбачити видатки на фінансування заходів Програми.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислового розвитку, екології та раціонального використання природних ресурсів.

Голова районної ради

С. Сосновська